



**පොලීසි මාධ්‍ය කොට්ඨාසය**  
**பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு**  
**POLICE MEDIA DIVISION**  
 සන්නිවේදන, බන්තරමුල්ල



තැ.පෙ.අංකය }  
 த. பெ.இ } 10120  
 Po.Box No }

ෆැක්ස් }  
 தொலைநகல } 011-2171635  
 Fax }

දුරකථන }  
 தொலைபேசி } 011-2887973  
 Telephone } (HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය }  
 இணையதளம் } www.Police.lk  
 Web Site }

ඊ මේල් }  
 மின்னஞ்சல் } dir.media@police.gov.lk  
 E-mail }

මගේ අංකය }  
 எனது இலக்கம் } 591/2024  
 My NO }

ඔබේ අංකය }  
 உமது இலக்கம் } / 2024  
 Your No }

දිනය }  
 திக } 06/04/2024  
 Date } පැය 0555

**මාධ්‍ය නිවේදනය**

**01. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවන් තිදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.**

2024.04.05 වන දින දෙහිවල පොලිස් වසමේ දී සහ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේදී ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීම් 03 ක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් බැගින් සන්නකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු සහ අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සන්නකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට ගෙන ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 30 හා 34 වයස්වල පසුවන දෙහිවල, ගල්කිස්ස හා පිළියන්දල ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**02. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කළුතර අපරාධ කොට්ඨාසය.**

2024.04.05 වන දින දඟවල් කාලයේදී බුලත්සිංහල පොලිස් වසමේ ඕපල්ල මාර්ගයේදී කළුතර අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 08 මිලිග්‍රෑම් 900 ක් සන්නකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන බුලත්සිංහල පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 28 ක් වන හොරණ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

බුලත්සිංහල පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**03. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ග්‍රෑන්ඩ්පාස් පොලිස් ස්ථානය.**

2024.04.05 වන දින දඟවල් කාලයේ ග්‍රෑන්ඩ්පාස් පොලිස් වසමේ ඔරුගොඩවත්ත ගුවන් පාලම අසලදී ග්‍රෑන්ඩ්පාස් පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 130 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 46 ක් වන මීතොටමුල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ග්‍රෑන්ඩ්පාස් පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**04. ගංජා සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මහබාගේ පොලිස් ස්ථානය.**

2024.04.04 වන දින රාත්‍රී කාලයේ මහබාගේ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත පැලියගොඩ පලතුරු වෙළඳ සැලක් තුළදී වැටලීමක් සිදුකර ගංජා කිලෝ 06 ග්‍රෑම් 130 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 38 ක් වන දෙමටගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

සැකකරු වැලිසර ගරු මහෙස්ත්‍රාත් අධිකරණයට ඉදිරිපත් කර දින 07 දැවුම් නියෝග ලබාගෙන මහබාගේ පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**05. නීති විරෝධී මත්පැන් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - රාගම පොලිස් ස්ථානය.**

2024.04.05 වන දින උදෑසන කාලයේ රාගම පොලිස් වසමේ වනාන්ත ප්‍රදේශයේදී රාගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර නීති විරෝධී මත්පැන් ලීටර් 82 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

සැකකරු වයස අවුරුදු 46 ක් වන එදිරිසිංහ පාර, රාගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

රාගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**06. පුරා වස්තු ලබා ගැනීමේ අරමුණින් කැණීම් කරමින් සිටි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - කපුගොල්ලෑව පොලිස් ස්ථානය.**

2024.04.05 වන දින අළුයම් කාලයේදී කපුගොල්ලෑව පොලිස් වසමේ දුටුවැව ප්‍රදේශයේදී කපුගොල්ලෑව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර පුරා වස්තු ලබා ගැනීමේ අරමුණින් කැණීම් කරමින් සිටි

සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු කැණීම් කිරීම සඳහා උපයෝගී කරගත් දේපල සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් වයස අවුරුදු 36 ක් වන කපුගොල්ලුව හා රත්නපුර ප්‍රදේශ වල පදිංචිකරුවන් වේ.

වැටලීම සිදුකරන ලද අවස්ථාවේ තවත් සැකකරුවන් තිදෙනෙකු පලා ගොස් ඇති අතර, එම සැකකරුවන් අත්අඩංගුවට ගැනීම සඳහා කපුගොල්ලුව පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**07. ගිනි අවි සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මාදම්පේ පොලිස් ස්ථානය.**

2024.04.01 වන දින මාදම්පේ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලුණුඔය පාලම අසලදී අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 04 මිලිග්‍රෑම් 340 ක් සමඟ වයස අවුරුදු 27 ක් වන ඉස්සමැඩිල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන 2024.04.02 වන දින හලාවත ගරු මහේස්ත්‍රාත් අධිකරණයට ඉදිරිපත් කර 2024.04.07 වන දින දක්වා රැඳවුම් නියෝග ලබා ගෙන විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

සැකකරුවෙකුගේ සිදුකරන ලද ප්‍රශ්න කිරීමේදී වයික්කාල ප්‍රදේශයේ ගිනි අවි නිෂ්පාදනය කරන ස්ථානයක් සම්බන්ධයෙන් තොරතුරු අනාවරණය වී ඇති අතර, එම තොරතුරු අනුව විදේශීය රටක නිෂ්පාදිත 9MM වර්ගයේ ගිනි අවියක්, මෙරට නිෂ්පාදිත ගල්කටස් වර්ගයේ ගිනි අවියක්, විවිධ වර්ගයේ ගිනි අවි සඳහා යොදන සජීව පතරොම් 27ක්, හිස් පතරොම් කොපු, ඊයම් බෝල 31ක්, සකසන ලද ගිනි අවි කොටස් හා ගිනි අවි නිෂ්පාදනය කිරීම සඳහා යොදා ගන්නා උපකරණ සමඟ සැකකරුවෙකු 2024.04.05 වන දින මාදම්පේ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 79 ක් වන වයික්කාල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මාදම්පේ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**08. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - නිකවැරටිය පොලිස් ස්ථානය.**

2024.04.05 වන දින සවස් කාලයේ නිකවැරටිය පොලිස් වසමේ මාලබැදියාව ප්‍රදේශයේදී නිකවැරටිය පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමකට ලද තොරතුරක් අනුව වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත් අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත් අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 41 ක් වන මහගිරිල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

නිකවැරටිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**09. සැකකටයුතු මරණයක් - ඌරුබොක්ක පොලිස් වසම.**

2024.04.05 වන දින උතුරුබොක්ක පොලිස් වසමේ කන්දෙකුඹුර ප්‍රදේශයේ තේ ඉඩමක ගල්තලාවක් උඩ සැකකටයතු ලෙස පුද්ගලයෙකු මියගොස් ඇති බවට උතුරුබොක්ක පොලිසියට ලද තොරතුරක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 52 ක් වූ කන්දෙකුඹුර, බෙරලපනාතර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මරණකරු ඔහුගේ බිරිඳ සමඟ ඉහත ප්‍රදේශයේ ජීවත්ව ඇති අතර, 2024.04.04 වන දින මරණකරු නිවසේ සිටියදී බිරිඳ රැකියාවට ගොස් ඇත. පසුව බිරිඳ එදින සවස නිවසට පැමිණ බැලීමේදී ස්වාමිපුරුෂයා නිවසේ නොසිට ඇති අතර 2024.04.05 වන දින උදෑසන කාලයේ සිදුකල සොයා බැලීමේදී නිවස ආසන්නයේ ඇති ගල්තලාවක් මත මියගොස් සිට ඇත.

මෘත ශරීරය සම්බන්ධයෙන් මහේස්ත්‍රාත් පරීක්ෂණය සිදුකර පශ්චාත් මරණ පරීක්ෂණය සිදුකිරීම සඳහා සිරුර මාතර රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. උතුරුබොක්ක පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**10. සැකකටයුතු මරණයක් - ගොකරැල්ල පොලිස් වසම.**

2024.04.05 වන දින සවස් කාලයේ ගොකරැල්ල පොලිස් වසමේ තලහින්න ප්‍රදේශයේ නිවසක් තුළ දුගඳක් හමන බවට ගොකරැල්ල පොලිසියට ලද තොරතුරක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇති අතර නිවස පරීක්ෂා කිරීමේදී නිවස තුළ මියගොස් සිටි පිරිමි පුද්ගලයෙකුගේ මෘත ශරීරයක් හමුවී ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 69ක් වූ තලහින්න, ඉබ්බාගමුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මරණකරු 2024.03.28 වන දින ඔහුගේ දියනියගේ නිවසේ සිට ඉහත ලිපිනයේ ඇති නිවසට පැමිණ තනිවම නිවසේ සිට ඇති අතර මරණයට හේතුව මෙතෙක් අනාවරනය වී නොමැත. 2024.03.06 වන අද දින මහේස්ත්‍රාත් පරීක්ෂණය සිදුකිරීමට නියමිතය. ගොකරැල්ල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**11. විදේශීය ජාතිකයෙකු දියේ ගිලී මියයාම - හික්කඩුව පොලිස් වසම.**

2024.04.05 වන දින සවස් කාලයේ හික්කඩුව පොලිස් වසමේ හික්කඩුව නගරය ආසන්නයේ මුහුදු තීරයේ දිය නාමින් සිටි විදේශ ජාතිකයෙකු දියේ ගිලී ඇති අතර පොලිස් ජීවිතාරක්ෂක නිලධාරීන් විසින් ඔහුව ගොඩට ගෙන බලපිටිය රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇති බවට හික්කඩුව පොලිසියට ලද තොරතුරක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 57 ක් වූ ලිතිවේනියා ජාතිකයෙකි.

මෘත ශරීරය බලපිටිය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර, හික්කඩුව පොලිස් ස්ථානය මගින් වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**12. මාරක රිය අනතුරක් - දෙහිඅත්තකණ්ඩිය පොලිස් වසම.**

2024.04.05 වන දින සවස් කාලයේ දෙහිඅත්තකණ්ඩිය පොලිස් වසමේ දෙහිඅත්තකණ්ඩිය අරලගංවිල මාර්ගයේ වන්දනගම ප්‍රදේශයේදී අරලගංවිල දෙස සිට දෙහිඅත්තකණ්ඩිය දෙසට ධාවනය වූ දැව කඳන් පටවන ලද ලොරි රථයක් මාර්ගයේ අයිනට ගැනීමට යාමේදී ඊට පිටුපසින් එම දිශාවටම ධාවනය වූ යතුරුපැදියක් ලොරි රථයේ පිටුපස ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ යතුරු පැදිකරු දෙහිඅත්තකණ්ඩිය රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 50 ක් වන මාවනාවෙල, දෙහිඅත්තකණ්ඩිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය දෙහිඅත්තකණ්ඩිය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අනතුර සම්බන්ධයෙන් ලොරි රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. දෙහිඅත්තකණ්ඩිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**13. මාරක රිය අනතුරක් - බුලත්සිංහල පොලිස් වසම.**

2024.04.05 වන දින රාත්‍රී කාලයේ බුලත්සිංහල පොලිස් වසමේ බුලත්සිංහල ඉංගිරිය මාර්ගයේ හල්වතුර වත්ත ප්‍රදේශයේදී ඉංගිරිය දෙස සිට ඇගල්ඔය දෙසට ධාවනය වූ යතුරුපැදියක මාර්ගයේ ගමන් කල පුද්ගලයෙකු ගැටී එම ස්ථානයේදීම මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 60 ක් වන හල්වතුර වත්ත, බුලත්සිංහල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

අනතුර සිදුවූ ස්ථානයට රැස්වූ පිරිසක් විසින් යතුරුපැදිකරුට පහරදී යතුරු පැදිය ගිනි තබා ඇත. පොලිස් නිලධාරීන් එම ස්ථානයට ගොස් පැදිකරු මුදාගෙන නාගොඩ රෝහල වෙත ඇතුළත් කර ඇත. මෘත ශරීරය බුලත්සිංහල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. යතුරු පැදියට ගිනි ගැනීම හේතුවෙන් දැඩි අලාභ හානි සිදුව ඇත. සිද්ධියට සම්බන්ධ සැකකරුවන් අත්අඩංගුවට ගැනීම සඳහා බුලත්සිංහල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය  
පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.